

## Четверо наших музыкантов прошли на второй тур Женевского конкурса



Несколько дней назад мы [подробно рассказывали](#) о международном музыкальном конкурсе, в 67-й раз проходящем в эти дни в Женеве и посвященном одной дисциплине – фортепиано.

И вот первые результаты. Из 32 участников на второй тур прошли 20, среди которых четыре представителя русской музыкальной школы. Это Игорь Андреев, Татьяна

Колесова, Михаил Споров (все - из России) и Ольга Стежко (Беларусь).

Второй тур будет проходить сегодня и завтра в Женевской консерватории, а послушать выступления участников полуфинала можно будет 10 и 11 ноября в студии Эрнеста Ансерме в здании Телевидения Романдской Швейцарии.

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/14423>